

p.IVA 00736390964 Cod.Fisc. 02639210158 c.c.i.a. Milano n. 927455 Codice APP/ISS azienda 00736390964

Gammacolor s.r.l. Via Zeuner,5 20822 Seveso (MB) Italy tel. +39 0362550550 fax +39 0362551915 email info@gammacolorsrl.com

Sistema di gestione qualità certificato secondo la UNI EN ISO 9001:2015 da Certiquality.



GAMMAFIX MBF

CHEMICAL NAME: pre condensed melamine-formaldehyde in aqueous solution

IONIC CHARGE: NON-IONIC

INCOMPATIBLE MATERIALS: NO

PROPERTIES OF THE PRODUCT

GAMMAFIX MBF has the characteristic of both reticulate alone or with reactive groups cellulose obtaining of stable effects to washing .

GAMMAFIX MBF from the fabric a stiff and full.

GAMMAFIX MBF is used in the finishing of a crease-resistant and stability to washing after embossing and pleating .

GAMMAFIX MBF is used to give a stiff hand to synthetic fabrics, to fix the dressings and applications combined with water-repellent products such as silicone emulsions.

DOSES OF USE

The amount of product to be used for the application foulard is 30-80~g / 1 according to the effect desired .

PREPARATION OF BATHROOMS

Dilute GAMMAFIX MBF in cold water and to introduce into the wash cycle.

SPECIAL WARNINGS

The fabrics treated with melamine resins, in condition of storage cannot appropriate develop a characteristic odor of fish. This problem is eliminated with a washing after polymerization .



p.IVA 00736390964 Cod.Fisc. 02639210158 c.c.i.a. Milano n. 927455 Codice APP/ISS azienda 00736390964 Gammacolor s.r.l. Via Zeuner,5 20822 Seveso (MB) Italy tel. +39 0362550550 fax +39 0362551915 email info@gammacolorsrl.com Sistema di gestione qualità certificato secondo la UNI EN ISO 9001:2015 da Certiquality.



The data reported are the result of careful study and / or experience gained , however, must be however, as a guide and without guarantee of employment . For more information: e-mail info@gammacolorsrl.com